
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Міжнародні економічні відносини
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини 
галузі знань 29 Міжнародні відносини в 

Полтавському державному аграрному університеті

Однією з відмінних ознак світової економіки у XXI столітті є 
інтенсивний розвиток міжнародних економічних відносин. Вони охоплюють 
всі рівні світової економічної системи та відбуваються між країнами, 
інтеграційними об'єднаннями, окремими підприємствами, міжнародними 
корпораціями. Сучасні економічні зв’язки між господарюючими суб’єктами 
різних країн стають все більш складними, як і механізм їх реалізації. За цих 
умов перед вищою школою постає надважливе двоєдине завдання. Воно 
полягає у тому, щоб, по-перше, сформувати поглиблене уявлення про 
сучасний зміст і форми міжнародних відносин, структуру та динаміку 
розвитку світової економіки, а, по-друге, у тому, щоб навчити студентів 
використовувати ці знання в аналізі сучасних трендів розвитку світової 
економіки та міжнародних економічних відносин. Тобто, нині, в умовах 
ускладнення міжнародних економічних відносин, як ніколи до цього 
надважливою стає задача гармонізації теорії з емпірикою, втілення знань у 
досвід, узгодження їх з практикою.

Зазначений принцип підготовки фахівців за спеціальністю 
292 Міжнародні економічні відносини є надзвичайно значущим для України, 
економіка, політика та соціальна сфера якої зазнає нині істотних викликів як 
внутрішнього, так і зовнішнього походження. Розроблена у Полтавському 
державному аграрному університеті, освітньо-професійна програма 
зазначеного спрямування відповідає сучасним вимогам. В її основу покладено 
компетентнісний підхід та використання методів сучасних освітніх 
технологій. Вона відповідає сучасним вимогам вищої освіти в цілому та 
безпосередньо вимогам підготовки за фахом.

Складові освітньо-професійної програми Міжнародні економічні 
відносини підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти



за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 
29 Міжнародні відносини належним чином висвітлюють її зміст,
обґрунтування її предметної галузі, практичну орієнтованість навчання, 
формування знань та навичок, необхідних для здійснення професійної 
діяльності у сфері міжнародних відносин Все це у кінцевому підсумку 
спрямовані на те, щоб здобувані вищої освіти стали конкурентоздатними на 
ринку праці та могли обіймати посади в органах державної влади різних рівнів, 
в міжнародних організаціях і комерційних структурах.

Освітньо-професійна програма, розроблена у Полтавському державному 
аграрному університеті, сфокусована на загальну вищу освіту в галузі знань 
29«Міжнародні відносини» за спеціальністю «Міжнародні економічні 
відносини» за одночасного поглибленого вивчення міжнародних економічних 
відносин в аграрній сфері. Її зміст забезпечує формування професійних знань 
і навичок, необхідних для їх застосування у різних сферах взаємодії 
економічних суб’єктів міжнародної діяльності та, крім цього, передбачає 
надання спеціальних компетенцій відповідно до міжнародної спеціалізації 
України, яка зумовлена потенціалом аграрного сектору.

Освітньо-професійна програма Міжнародні економічні відносини 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 
29 Міжнародні відносини забезпечує отримання здобувачами вищої освіти 
результатів навчання на основі компетентнісного підходу, який передбачає 
здатність застосовувати знання, вміння та особисті якості для успішної 
діяльності за фахом, продуктивно діяти у різних, у тому числі, неординарних 
і ризикованих ситуаціях. Вона відповідає сучасним вимогам підготовки 
фахівців у сфері міжнародних економічних відносин і рекомендована до 
впровадження у освітню діяльність Полтавського державного аграрного 
університету.
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